

主任的話: 全人敬拜 3/10/2019

三月六日晚上參加了母會的「聖灰星期三」(Ash Wednesday)，我只想說：「感謝上帝！這是一個極美好的敬拜。」我並不是說母會當晚的音樂、講道、讀經是完美的，也不是說她的形式、衣著或素質有什麼特別。而是那敬拜讓人體會到完全融入「與上帝的同在」，讓人看到人自己的本相，讓飢渴的心靈得到飽足。

當聖灰星期三的敬拜完結後，我就回到自己的辦公室，發覺鎖匙不在口袋裏，於是便回到體育館尋找。進去後，發現所有的會眾也離開了，唯獨當晚帶領敬拜的同工已經圍成一圈，一同唱詩、讚美、禱告。看到他們的舉動，給我很大的提醒：**我們帶領敬拜的人，不要只是為著別人而帶敬拜，自己卻忘記要在敬拜中得著耶穌！**當我們站在台前，我們最關注的到底是什麼？音響的素質？會眾的人數和反應？還是什麼呢？我們自己有沒有進入敬拜的核心呢？敬拜又代表著什麼呢？無論你在敬拜中看見什麼或領受了什麼，若果你心中看不見上帝一人。那敬拜是否很容易變成了一場沒有核心的敬拜？這是我們必須注意的。

此外，我更欣賞辛泰來主任牧師的領導風範，他沒有標榜自己是群龍之首，在整個敬拜中他只擔任開始時的歡迎和結束時的祝福。他的謙和讓其他牧師可以盡顯所長，發揮各人的恩賜，獻上本分，盡顯肢體分工合作的美。目的就只是要**一同敬畏上帝**。

當晚有一首詩歌(Just as I am)是這樣說：(這部分沒有中文翻譯，所以我只是簡單的翻譯給大家，請見諒。)

I come broken to be mended 我來時是破碎 被(你)修補

I come wounded to be healed 我來時是受傷 被(你)醫治

I come desperate to be rescued 我來時是絕望 被(你)拯救

I come empty to be filled 我來時是空無一物 被(你)充滿

I come guilty to be pardoned by the blood of Christ, the Lamb.

我來時是有罪 被基督的血，羔羊赦免。

And I'm welcomed with open arms, praise God, just as I am.

(你)張開雙臂歡迎接納我，讚美上帝，(接納)我的本相。

我們敬拜，不是因為我們配得敬拜；乃是我們需要敬拜，在敬拜中認識神、親近神。我們的靈需要被神滿足、被神更新。願我們全人投入每次的敬拜，因為每次的敬拜也是神要與我們說話的時候。願我們常存敬畏神的心來到敬拜。